

ANDELSBOLIGFORENINGEN Thor

Mødedato: 9. oktober 2017, kl. 18.00

Emne: **Bestyrelsesmøde A/B Thor**

Deltagere:	Fraværende:
Gitte Elisabeth Møller	
Sune Folden Lindholdt	
Jeppe Kuld	
Andrei Busk	X
Sara Norup Hellener	X
Nanna Kuld	
Anna Westergaard	
Nanna Carøe Fink	X (orlov)
Søren Bay Ramsdahl	X

Referent.: Anna

Referat for bestyrelsesmøde den 9. oktober 2017
1. Valg af ordstyrer og referent

a. [Sune er ordstyrer og Anna er referent](#)
2. Godkendelse af dagsorden

a. [Godkendt](#)
3. Godkendelse af referat fra september

a. [Godkendt](#)
4. Beslutninger truffet siden sidste møde

a. LUKKET

5. Beslutningspunkter

a. Hovedtrapperenovering

i. Lampe over hoveddør

1. [Sort besluttes.](#)

ii. Bagdøre

1. [Det besluttes at bagdørene males grønne. Vi spørger Ole om en bedre løsning til dørstopper, da de nuværende ødelægger dørene.](#)

iii. Nøglebrikker, farver og antal

1. [Det besluttes, at hver lejlighed modtager tre nøgler med mulighed for tilkøb af ekstra nøglebrikker. Det besluttes, at de skal have tre forskellige farver.](#)

- iv. LUKKET
- v. Tilbud på cykelstativer
 - 1. Gitte fremlægger Oles forslag. Gitte fortæller Ole, at han skal gå videre med projektet.
- b. Anmodning om byggetilladelse
 - i. LUKKET
 - ii. LUKKET
- 6. Igangværende projekter**
 - a. Altanprojektet
 - b. LUKKET
 - c. LUKKET
 - d. Hovedtrapper (Gitte)
 - i. Udsiftning af dørtelefonanlæg påbegyndes i uge 43.
- 7. Orientering om verserende sager (alle)**
 - a. Brandsagen
 - i. LUKKET
 - b. Facadesagen
 - i. Intet nyt.
 - c. LUKKET
- 8. Nyt fra formandsudvalg (Gitte, Sune og Anna)**
 - a. Orientering fra den daglige administration
 - i. LUKKET
 - ii. LUKKET
 - iii. LUKKET
 - iv. Orientering omkring tilstandsrapport
 - 1. A4 og Gitte har været rundt i forskellige lejligheder for at tilse, og A4 skal nu bruge fire uger til at skrive rapporten.
 - v. Henvendelse vedr. legepladsinspektion. Tilføje til årsplan?
 - 1. Ja.
 - b. Forberedelse til Generalforsamling
 - i. Location
 - 1. Nanna booker Anna Kirken og beder Ejler om at købe drikkevarer og snacks.
 - ii. Udkast til regnskab/budget
 - 1. Gitte og Sune gennemgår regnskabet i morgen, tirsdag. På onsdag har bestyrelsen regnskabsmøde hos administrator.
 - iii. Beretninger
 - 1. Bestyrelse
 - 2. Gårdudvalg
 - iv. Forslag:
 - 1. Vandmålere
 - 2. Cykelkældre
 - 3. Valuarvurdering
 - 4. Vedtægtstilføjesforslag
 - c. Økonomi
 - i. Henvendelse fra revisor
- 9. Nyt fra Salgsudvalg**
 - a. LUKKET
- 10. Nyt fra beboerudvalg**
 - a. Gårdudvalg
 - i. Intet nyt.

- b. Festudvalg
 - i. Intet nyt.

11. Beboerinfo

- a. Nyhedsbrev
 - i. Trapperne og fællesarealerne er blevet ryddet. Husk at de løbende vil blive ryddet.
 - ii. GF
 - iii. Udluftning

12. Evt. (alle)